



第三届金陵国际护理论坛暨首届江苏省研究生护理学学术创新论坛在我校顺利召开

发布者：校网新闻发布 发布时间：2018-10-22 浏览次数：668

为进一步加强国内外护理学术交流，提升临床护理科研水平，提高护理研究生科研学术能力，由我校护理学院主办的“第三届金陵国际护理论坛暨2018年（首届）江苏省研究生护理学学术创新论坛”于10月19—21日在我校顺利召开。本次论坛由省教育厅和南京医科大学科技处立项资助，来自加拿大西安大略大学、美国华盛顿大学、北京协和医学院以及香港、台湾地区等的国内外医学院校护理学专家学者，国内23所医学院校护理学研究生，医疗机构临床护理人员等约200余人参加论坛。

10月20日上午，论坛开幕式在德馨楼D201报告厅举行。副校长徐珊、江苏省护理学会理事长霍孝蓉、校研究生院和科技处负责人出席仪式。霍孝蓉理事长在讲话中指出，此次论坛是江苏省护理人才发展结出的如秋收般丰硕的果实，护理教育水平走上了新的台阶。徐珊副校长强调，本次论坛是一次学术知识碰撞，跨学科融合创新的会议，必将促进护理前沿医学研究、临床护理科研、护理高等人才培养等领域的发展，为教学科研与护理水平的提升和健康中国建设做出积极贡献。

10月20-21日，论文交流大会分设四个分会场，与会代表以“融合创新，健康护理”为主题，围绕“护理学研究生培养相关议题”、“院校协同，促进科研与临床实践融合”、“开拓科研思维”专题进行论坛研讨，来自国内外护理学界知名专家作了9场专题报告，进行了48篇论文交流，46篇壁报交流，论坛期间还进行了兼职教授聘任仪式及与台北医学大学护理学院的合作交流签约。





(撰稿/护理学院 许勤 管园园 赵春华; 审稿/林炜; 摄影/格桑拉姆)

[校外友情链接](#) [校内热点链接](#)

版权所有 : 南京医科大学

地址 : 南京市江宁区龙眠大道101号 邮政编码 : 211166 南京医科大学信息与网络中心制作维护 苏ICP备05071376号